

**Związek Międzygminny „Centrum Zagospodarowania Odpadów – SELEKT”
w Czempiniu**

ADRES: ul. Kościańskie Przedmieście 2B, 64-020 Czempień

NIP: 6981716272

NR TELEFONU ORAZ ADRES E-MAIL: tel.: 61 282 63 03, faks: 61 282 63 03, e-mail:
czo.selekt@czempin.pl, strona internetowa prowadzonego postępowania:
platformazakupowa.pl/pn/selekt_czempin

Czempień, dnia 25.10.2022 r.

Znak sprawy: CZO.271.18.2022

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **„Odbiór odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu gminy Grodzisk Wielkopolski – Sektor VII.”**

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych udzielam odpowiedzi na zadane pytania z dnia **21.10.2022 r.**:

Pytanie 1:

Na potrzeby realizacji niniejszego zamówienia Wykonawca zamierza przeznaczyć:

- a) 3 pojazdy specjalistyczne przystosowane do odbierania zmieszanych odpadów komunalnych,
- b) 3 pojazdy przystosowane do odbierania selektywnie zebranych odpadów komunalnych, w tym 1 pojazd specjalistyczny z HDS-em,
- c) 1 pojazd do odbierania odpadów bez funkcji kompaktującej, zgromadzonych w kontenerach o pojemności od 4 m³ do 10 m³,
- d) 1 pojazd do odbierania odpadów komunalnych, zgromadzonych w kontenerach o pojemności powyżej 10 m³,
- e) 1 pojazd do odbierania odpadów komunalnych, zgromadzonych w pojemnikach typu Mauzer.

Zatem łącznie Wykonawca zamierza przeznaczyć do realizacji zamówienia 9 pojazdów. Wszystkie pojazdy spełniają wymagania określone w rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 11 stycznia 2013 r. w sprawie szczegółowych wymagań w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości (Dz.U. z 2013 r., poz. 122).

Jednocześnie Wykonawca planuje, iż jednym z pojazdów, o którym mowa w lit. b) będzie pojazd elektryczny w rozumieniu art. 2 pkt 12 Ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilności i paliwach alternatywnych.

W wyniku tego zadanie realizowane byłoby przy pomocy floty pojazdów, w której udział pojazdów elektrycznych wyniósłby 11,11% tej floty.

Mając na uwadze powyższe prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający dopuszcza przytoczoną wyżej konfigurację jako spełniającą zarówno warunek udziału w postępowaniu w

zakresie zdolności technicznej lub zawodowej, jak i warunki realizacji umowy o udzielenie zamówienia publicznego.

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza** przytoczoną wyżej w pytaniu Wykonawcy konfigurację jako spełniającą zarówno warunek udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej, jak i warunki realizacji umowy o udzielenie zamówienia publicznego.

Pytanie 2:

Pytanie do OPZ pkt. 9.1. ppkt 2) lit. g).

Zapisano wymóg odczytów GPS wagi pojemników, natomiast w specyfikacji floty nie uwzględniono obowiązkowego montażu wag skorelowanego z GPS.

Czy jest obowiązek montażu wag komunalnych na wszystkich pojazdach odbierających odpady od mieszkańców? Jednocześnie informujemy że w postępowaniu „CZO.271.2.2022 Odbiór odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu gminy miejskiej Kościan - Sektor XII.” Po zadaniu zamawiającemu wyżej wymienionego pytania został usunięty zapis „g) ważenie na bieżąco odbieranych odpadów i zapisu tych danych,” w załączniku nr 8 do SWZ w pkt 9.1

Odpowiedź:

Wykonawca nie ma obowiązku montażu wag komunalnych na wszystkich pojazdach odbierających odpady od mieszkańców.

Z uwagi na powyższe Zamawiający dokonał w dniu 18.10.2022 r. we wszystkich prowadzonych postępowaniach w trybie przetargu nieograniczonego na odbiór odpadów komunalnych zmian SWZ, opublikowanych na stronie internetowej prowadzonych postępowań wraz ze zmianą ogłoszeń o ww. zamówieniach w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej tj. w dniu 21.10.2022 r., obejmujących usunięcie z dokumentów zamówień wymogu wyposażenia pojazdów Wykonawcy w system GPS obejmujący ważenie na bieżąco odbieranych odpadów i zapisu tych danych.